
   

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung 

Am Donnerstag, 29.08.2019, findet um 19:00 Uhr, im 

Sitzungssaal I des Rathauses, in Ochtendung eine 

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung mit 

folgender Tagesordnung statt: 

Öffentlicher Teil: 

1) Einwohnerfragestunde 

2) 1. Änderung der Hauptsatzung der Ortsgemeinde Ochtendung 

in der Verbandsgemeinde Maifeld vom 26.06.2019 

3) Ergänzungswahlen für Ausschüsse der Ortsgemeinde 

Ochtendung 

4) Installation einer Ladesäule für Elektrofahrzeuge 

5) Mängelbeseitigung an der raumlufttechnischen Anlage im 

Foyer der Wernerseckhalle 

6) Bauvoranfrage zur Nutzungsänderung des "Alten Bahnhofs" 

auf dem Grundstück Gemarkung Ochtendung, Flur 4, Nr. 

298/27 

7) Bauvoranfrage zur Errichtung eines Wohnhauses auf dem 

Grundstück Gemarkung Ochtendung, Flur 27, Nr. 18 

8) Vergabe der Tiefbauarbeiten zur Sanierung des "Alten 

Polcher Weges" 

9) Vergabe der Getränkelieferungen für die Kulturhalle 

Ochtendung 

10) Anregung zur Erstellung eines Industriedenkmals 

11) Antrag der SPD Fraktion auf ein digitales 

Sitzungsdienstverfahren für den Ortsgemeinderat Ochtendung 

12) Grundsatzbeschluss zum Antrag der SPD-Fraktion auf 

teilweise Freistellung des Ortsbürgermeisters 

13) Antrag der CDU-Fraktion zur Ausweisung eines 

verkehrsberuhigten Bereichs in der Pellenzstraße 

14) Antrag der CDU-Fraktion hinsichtlich eines 

Aufstellungsbeschlusses Bebauungsplan Bereich „Hauptstraße 

/ Kanalweg / Dorfbach“ 

15) Antrag der CDU-Fraktion auf Verbesserung der Raumsituation 

im Bauhof Ochtendung 



   

16) Antrag der CDU-Fraktion auf Schaffung von öffentlichen / 

freien WLAN-Zugängen 

17) Antrag der Fraktion Ich tu's - DIE BÜRGER- Initiative e. 

V. auf Änderung der Verkehrsverlaufsregelung für die 

Festungstraße sowie weitere Straßen im südlichen Teil der 

Ortsgemeinde 

18) Grundsatzbeschluss zur Entwicklung eines Baugebietes im 

Bereich "Kanalweg Ecke Hauptstraße" 

19) Annahme sowie die Einwerbung von Spenden / 

Sponsoringleistungen 

20) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen  

a) Finanzzwischenbericht 

 

 

 

Im Anschluss an den öffentlichen Teil findet ein nicht 

öffentlicher Teil statt, in dem über 

Grundstücksangelegenheiten beraten wird. 

 

Ochtendung, 26. August 2019 

Ortsgemeinde Ochtendung 

 

LOTHAR KALTER 

Ortsbürgermeister 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung am 

29.08.2019 im Sitzungssaal I des Rathauses in Ochtendung 

findet unter Tagesordnungspunkt 1) eine Einwohnerfragestunde 

statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des 

Gemeindegebietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich 

der örtlichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und 

Vorschläge zu unterbreiten. Fragen sollen dem 

Ortsbürgermeister nach Möglichkeit drei Tage vor der Sitzung 

schriftlich zugeleitet werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurzgefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 



   

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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